

## 统一思想 凝聚共识 大干快上

# 确保各项目标任务如期完成

## 全市重点工作推进会召开

本报讯(记者 曹平)11月2日,全市重点工作推进会召开。会议聚焦争先创优,进一步统一思想、凝聚共识、大干快上,确保今年圆满收官。高山、陈堂清、张长征、郑彦芳、邢会元、陈令虎、孙秀云、王君迎等市四套班子领导出席。

会议听取了徐州市重点经济工作考核情况汇报,听取了徐州市社会建设“十二大体系”考核指标推进情况和徐州市社会治理重点工作目标考核情况,听取了新沂市高质量发展指标推进情况。

市委书记高山对今年以来重点工作开展情况给予充分肯定。他说,今年以来,全市上下以“两城一地”建设为引领,聚焦高质量发展,抓重点项目,抓核心

指标,抓关键领域,全市经济社会呈现出较好的发展态势,也为全市干部加快发展增强了信心,增加了底气。

就做好下一步工作,高山强调,要坚定信心,大干当前,全力冲刺全年。要围绕全年目标任务,铆足干劲,真抓实干,尤其是要牢牢抓住重点工作不放,力争先进位,把每一个项目、每一个指标体系落实好。眼下最重要的是抓运行、稳增长。要把更多精力放在服务企业上,放在服务企业项目建设上,帮助企业解难题、强信心,千方百计稳住实体经济。眼下最紧迫的是抢时间、争进度,要拿出更多时间用在项目建设上,抢抓机遇,抢抓进度,全力推进项目建设,抢抓最关键的是攻难关、解难题。各

级各部门要一鼓作气,确保年初既定的三大遗留问题得到基本解决,同时要扎实做好问题整改工作,确保责任落实到位,整改措施到位,问题解决到位;要坚持问题导向,全力做好中央环保督察迎检工作;要加强协作,做好全国文明城市创建省级测评迎检工作。

高山要求,要对标找差,突破提升,争先进位上台阶。在现阶段要开足马力,把各项工作做得更细更实,更位更好,主动打好争先创优这场硬仗。要盯牢短板弱项,尽快把短板补齐,把差距缩短。要放大特色优势,用好现有条件,深度挖掘特色,巩固放大优势。要强化责任担当,增强时间观念,明确每项工作的时间要求,按月、按周、按天,下

任务、定进度、排措施,确保按时完成工作任务。要强化紧迫感,从四季度开始,把压力传递到每一个领域、每一个部门、每一个科室、每一个工作人员,一鼓作气,大干快上,努力推动各项工作取得突破性进展。要积极主动,对上争取,对上沟通。

高山最后指出,要压实责任,狠抓执行,推动工作见实效。要强化目标导向,牢固树立责任意识,凝心聚力,真抓实干,确保交出的一份满意答卷。分管领导要带头干,积极践行一线工作法,抓好各项工作落实;要齐心协力,各部门要强化协同配合,推动新沂加快发展;要加快节奏,确保各项目标任务如期完成,取得实实在在成效,奋力争先进位。

## 邵店镇—— 耸立于沂沭之滨的生态强镇

邵店镇位于我市东南部,地处新沂、宿豫、沭阳三县(市)交界,境内沂、沭两河交汇,水源充足,土地肥沃,生态环境较好,是著名“板栗之乡”、“花木之乡”。

近年来,邵店镇立足自身基础和潜在优势,大力发展生态型、高效益、规模化的现代农业,形成了2万亩特色苗木基地、1万亩平原板栗基地和1万亩优质稻米基地。积极推进新型工业化、新型城镇化和美丽乡村建设,2015年,成功创建国家级生态镇,3个村创建为省三星镇级美丽乡村,朱圩村创建为2015年度省“美丽乡村”,沭河村被评为省生态旅游名村。今年以来,邵店镇积极开展美丽乡村创建活动,加强集体公共空间治理,加大环境综合整治力度,镇村环境面貌得到持续改善。

◎本报记者 李冬 洪亮 摄



## 加快建设进度 确保早日竣工投入使用

# 高山现场推进为民办事实工程时强调

本报讯(记者 王耀)11月1日,市委书记高山在现场推进为民办事实工程时强调,要完善基础设施,加快工程建设进度,确保民生工程早日竣工投入使用。市领导陈堂清、周树兵、胡传峰陪同活动。

高山一行先后来到老人民医院地块、新城国际花园、老体育场改造项目、明珠花园、机关幼儿园分园、双塘镇综合文化服务中心、中医院迁建工程、星河湾二期、中小学建设工程、新老小地块、和平社区老年日间照料中心等现场查看项目进展。每到一处,高山都与项目负责人面对面交谈,详细了解工程规划、设计标准、施工进度、资金保障等情况,现场研究加快推进项目建设的办法措施,并叮嘱有关方面要抢抓工程施工有利时机,集中优势力量和资源要素,全力加快项目建设。

机关幼儿园分园总投资约1600万元,占地面积13亩,总建筑面积6500平方米。目前,项目正在有序推进,计划2019年1月份完成主体建设,8月份交付使用。在详细听取项目建设情况后,高山要求,要加强品牌宣传,坚持“走出去”,学习外地经验,打造新沂本地叫得响的教育品牌;要科学设置学校出入口,缓解交通拥堵;要科学设置公交班次,在上、放学时间段适当增加公交班次,减轻交通压力。

在双塘镇综合文化中心,高山查看了文化中心功能设置并观看了宣传片。双塘镇综合文化中心是利用闲置房屋改造而成,占地面积3亩,建筑面积800平方米。目前,综合文化中心已完成改建装修和内部环境的营造,配套设施陆续到位,11月底将达到验收标准,正式对外开放。高山要求,双塘镇在建农村精神文明建设的同时,要积极开展群众参与丰富、健康的精神文化活动,让农村精神文明建设遍地开花,让基层基础设施建起来,让农民精神面貌美起来,充分满足人民群众对美好生活的向往。

中医院迁建工程占地面积95亩,主体工程建筑面积11.8万平方米,装饰工程于2017年5月进场施工,目前正在进行墙地砖的施工。高山要求,要加快工程建设进度,倒排工期时,挂图作战,强化系统思维,加强部门联动,确保今年年底完成搬迁任务;要加强与上级医疗部门的沟通联系,提升新院的管理理念和水平,开创医疗卫生服务新局面,要突出中医特色,在功能定位上与新沂市人民医院实现错位发展;要提升医护人员整体素质,加强业务知识培训,提升服务水平,推动卫生队伍全面、协调、可持续发展,为市民提供优质的医疗卫生服务。

## 全国非洲猪瘟防控工作电视电话会议召开

本报讯(记者 李雅娟)11月1日,全国非洲猪瘟防控工作电视电话会议召开,贯彻落实中央精神,深入分析非洲猪瘟当前疫情形势,对防控工作再动员、再部署、再落实。市委副书记、市长陈堂清在新沂分会场听取收看会议。

会议指出,自8月份我国部分地区发生非洲猪瘟疫情以来,各地区、各有关部门积极认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,取得了一定工作成效,但疫情形势仍然严峻,加强防控工作极为紧迫。各地各部门要全面压实防控责任,严肃追责问责,严厉打击生产经营者的违法违规行为。要建立疫情举报奖励制度,对于发现疫情瞒报、不报者,要严肃追究责任。要强化关键防控措施,全面做好疫情排查监测,坚决果断扑灭疫情,拔除疫点。要强化生猪产业扶持政策,加强产销对接,就地就近屠宰,尽可能减少生猪长距离调运,确保生猪生产和猪肉供应稳定。

全国会议结束后,江苏省召开电视电话会议对非洲猪瘟防控工作再部署。会议指出,要切实维护养殖业安全,市场供应和社会稳定,确保群众生活所需和食品安全,要切实担起主体责任,建立责任体系,加强联防联控,强化各部门合力,突出工作重点,强化措施落实,做好疫情排查处置,及时消除风险隐患。要保障市场供应,强化猪肉产品安全。加大支持力度,强化防疫能力,坚持绿色发展,推动畜牧业绿色生产、提质增效、转型升级,实现高质量发展。

## 领导干部须慎言“看着办”

近日,一名年轻的基层公务员在朋友圈发问求助:“领导交代了一项工作,叫我‘看着办’,这是什么意思?我该怎么做?”没想到,此问一出,立刻引来一大批留言者,其中,不少人表示,自己也经常遭遇过类似难题,也常是不知所措。

其实,这样的困惑来源于,“看着办”放在不同的语境中,有不同的理解,而不同的理解,则意味着不同的办事方法和策略,更关键的是,这些方法或策略可能是彼此冲突的。所以,很多人

在对“看着办”运用情景不清楚的情况下,往往是不知该怎么去具体落实工作。

如果领导信任你,“看着办”意味着自己拥有很大的自由裁量空间,可以按照自己的思路去做;如果领导也不知道怎么办,“看着办”则表示要结合实际情况思考,不要莽撞,要小心着办;如果领导不便于出面处理,“看着办”更多是要求下级坚持原则和守住底线,学会带着镣铐跳舞……这些都是放在不同语境下,对“看着办”的理解。因此,“看着

办”看似一句简单的话,实际上,在现实的工作中,要领会其中的深意需要一番脑力。

当然,有时候领导让你下“看着办”,也并非没有自己的“小算盘”,尤其是在一些棘手和敏感的事情上。让下属“看着办”,倘若办好了,军功章有领导的一半,万一办砸了,领导则可以“我没让你这么办,是你自作主张”为由,替自己开脱。

另外,有些突发事件,领导干部其实也面临着“本领恐慌”,他们不想正面解决问题,故而干

脆用一句含糊其辞的“看着办”,直接把难题就推给下级,当起了“甩手掌柜”。

除了以上这些情形外,有时候“看着办”还隐藏着违法乱纪、贪污腐败的可能。比如,有的领导干部干部明知事情不能办,偏偏以权压人,让下属“看着办”,逼着下属帮助他想办法、搞变通、走关系、钻漏洞。这些年,媒体曝光了不少关于吃空饷、萝卜招聘、档案造假等负面新闻,其中不少案件,其根本来源都是领导干部对下级说的一句“看着办”。

如今的官场,“把纪律挺在前面”已经成为常态。这就要求公职人员在履职尽责的时候,要时刻绷紧纪律的弦。“看着办”的工作作风,显然不符合当前要求。因此,领导给下属安排工作时,必须慎言“看着办”,从自身做起,压缩权力任性空间,与此同时,学会清晰而明确地部署工作,多些主动担当,多些调查研究,多些主动思考,多些主动作为,多些主动作为,带着同事一起干,在实践中慢慢磨练出真抓实干、勤勤恳恳的工作作风。 沈道远/文

责任编辑 薛君